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 Државни секретар Савета безбедности Белорусије Александар Волфович изјавио
је да би европски лидери радо увукли Белорусију у сукоб у Украјини.

  

"Какву стабилност, какву безбедност ће ово 'пуњење' смртоносним оружјем донети
Европи? То само повећава ризик од сукоба не само у Украјини, Русији и
Белорусији, о чему стално говоре европски лидери. Они би радо увукли нашу
земљу у овај сукоб, како би на нашој територији избио пожар", рекао је Волфович
за телевизију "Белорусија 1".

  

Према његовим речима, одлуке о 'пумпању' Европе оружјем подривају њену стабилност
и безбедност.

  

"То ће изазвати напетост... По мом мишљењу, то ће поткопати стратешку стабилност
и безбедност целог европског континента... Све ове одлуке европских лидера, било
од стране Г7 или руководства ЕУ, не доносе стабилност и безбедност", истакао је
Волфович, коментаришући одлуку земаља Г7 о испоруци оружја Украјини.
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Он је нагласио да догађаји у Украјини већ утичу на европске земље, посебно на Пољску,
балтичке државе, па чак и Финску.

  

"Зато што исте те беспилотне летелице, које данас спонзоришу европски лидери, лете
изнад њихових територија, територија европских држава, и падају. А то изазива
одређену напетост међу цивилним становништвом, покреће одређена безбедносна
питања за грађане тих држава", закључио је државни секретар.

  

Министар одбране: Белорусија прати дешавања у Украјини

  

Белоруски министар одбране Виктор Хрењин је рекао да се Белорусија не меша у сукоб
у Украјини, већ да прати развој догађаја.

  

"Постоји напетост. Постоје одређене провокације. Оне се, наравно, углавном чују у
медијима у облику разних претњи и обећања да ће се нешто предузети. Овде морамо да
гледамо стратегију, а стратегију је јасно дефинисао наш председник: нема апсолутно
никаквог војног смисла да се увлачимо у сукоб. Наравно, ми пратимо шта се дешава",
објаснио је Хрењин.

  

Министар је напоменуо да Белорусија, наравно, држи одређене снаге на граници са
Украјином, али на минималном нивоу – како би се обезбедила заштита границе у
сарадњи са граничарима.

  

Он је подсетио да је задатак белоруске војске, пре свега, да обезбеди спокојство
грађана.

  

"То је стратегија коју је одредио наш председник. Из ње, такође, произилази тактика
коју смо бирали годинама. Ми се тога придржавамо и наставићемо то да чинимо и даље",
додао је Хрењин.
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Раније је белоруски председник Александар Лукашенко, коментаришући напад
украјинске војске на белоруски аутобус код Брјанска, упозорио да ће се покушаји
увлачења Белорусије у рат обити о главу онима који покушавају то да учине.

  

(РТ)

  

 3 / 3


